

# 省运会青少年竞技组拳击比赛今日开赛

□记者 韩志刚

本报讯 5月24日,省十三运会青少年竞技组拳击比赛将在周口市体育中心体育馆拉开战幕。

根据竞赛规程安排,省十三运会青少年竞技组拳击比赛将于5月24日至5月30日在周口市体育中心体育馆举行。来自郑州、开封、洛阳、平顶山、安阳、鹤壁、新乡、焦作、濮阳、许昌、漯河、商丘、周口、驻马店、信阳等地的15支代表队的596名运动员将参加比赛,在26个级别项目中展开激烈角逐。按照年龄不同,运动员分为甲、乙两组,其中男子甲组、乙组各设10个级别,女子甲组、乙组

各设3个级别。

作为拳击比赛项目的传统强队,周口拳击代表队此次派出了由69名运动员组成强大阵容,将参加所有级别项目的角逐,对多个级别的奖牌发起冲击。

## 周口篮球队全力备战迎接省运会



图为我市篮球队部分队员的合影

□记者 王凯 文/图

本报讯 连日来,省十三运会前期比赛项目举重、中国式摔跤、柔道、跆拳道如约而至,而观赏性极强的拳击比赛也将于今日开赛。周口选手在各个项目上摘金夺银成绩十分突出。今年7月份,省十三运会篮球项目的比赛就将登台亮相,届时,周口篮球队将首秀省运会。如今,距比赛还有1个月的时间,周口篮球队的小伙子们正刻苦训练,积极备战这场“大考”。

据了解,周口篮球队正式组建仅仅一年多的时间,在今年的省十三运会篮球项目的比赛中将有18名运动员代表我市参赛。“周口篮球队将参加5人制、3人制的比赛,5人制的比赛我市不是强项,实力和其他地市差距较大,但3人制比赛有夺金的潜力。目前,运动员正在进行体能

耐力训练,每天都保持5个小时左右的训练强度。”周口篮球队教练陈曦说。

据陈教练介绍,我市的篮球水平和焦作、济源这些强队比起来相差悬殊,尤其是后备人才的培养还有很大差距。“有的地市篮球队组建已10多年了,咱们才组建1年多,这不像是其他个人竞技项目,一个人练好就能取得好成绩,篮球是个团队项目,需要技战术的发挥,这些都是需要通过长时间的积累才能完成。所以,现在周口篮球队的队员们压力不小,每天的训练都很刻苦。”陈教练说,下个月中旬,周口篮球队就将到西华去适应场地,争取利用好自己的主场优势,在比赛中发挥出自己最好的实力。



## 市公安局:筑牢“安全网” 护航省运会

□记者 窦娜 文/图

本报讯 省十三运会在我市举办以来,市公安局累计投入安保警力1750人次,车辆180台次,及时发现并处理治安案(事)件10起,实时消除50个安全隐患,确保了省运会的顺利举行,受到了各级领导、参赛人员和社会各界的好评。

为做好省运会安保工作,市公安局早部署、早行动、早动员,针对各种可能发生的问题反复讨论,制订详细的运动会安保方案。各参战单位结合职责任务,细化工作方案,严密工作措施,确保各项安保任务“无缝对接”,治安和出入境管理支队充分发挥牵头作用,与省运会筹委会积极沟通,与任务警种密切协调,全力做好统筹、谋划、指导工作;建立省运会场馆、住地安保工作“微信群”,及时发布赛事信息、通报安保工作开展情况,督导执勤民警履职尽责;组织全市开展禁赌扫黄、打击整治枪爆违法犯罪和场所特业专项整治行动,为省运会创造良好的社会治安环境。特殊警务支队每天坚持派出武警巡逻组对赛事场馆、住地酒店周边开展武装巡逻防护,随时做好处置突发案(事)件准备。侦查支队以预防重特大刑事案件发生为基础,紧紧围绕“扫黑除恶、缉枪爆、打盗诈”3个

重点,扎实开展“雷霆行动”,确保社会治安大局平稳。交通管理支队突出中心城区、比赛场馆及住



地周边交通秩序整治,不断提升工作质量,确保涉赛道路畅通,保障赛事车辆安全顺利通行。科技信息通信处对比赛场馆周边公共安全视频监控设施进行巡检,对涉赛场馆内部安防现状进行摸底检查。指挥中心通过视频系统对场馆、住地进行全时监控,及时准确下达各项安保工作指令,确保指挥通畅。督察支队对赛事、住地民警在岗在位、执勤纪律等情况进行不间断督察,确保执勤民警认真履职。文昌分局根据辖区比赛场馆多、地点分散、安保任务重的实际,按照“一馆一案”的要求,优化执勤部署,全力做好赛事场馆周边的治安防范和赛场的安全控制工作,确保了各项赛事活动的安全。七一路分局对辖区接待酒店按照“一个住地一套方案”的要求,建立健全住地安保工作体系。

“省运会是全省水平、规格、级别最高的综合性运动会,在接下来的工作中,各警种、单位要进一步明确职责任务,采取更加有力的工作措施,保障省运会各项赛事和住地持续安全。”市公安局党委委员、治安和出入境管理支队支队长郭冰表示。

## 周口市中学生运动会暨第三届“市长杯”中小学生足球联赛昨日开幕

### 12支代表队角逐4个大项比赛

直学校的12支代表队、600多名运动员将展开激烈角逐。

此次运动会由市教育局、市体育局、市财政局联合主办,旨在进一步推进我市学校阳光体育运动的深入开展。运动会共设排球、足球、毽球、篮球4个比赛大项。

当日上午,周口幼儿师范学校田径场内热闹非凡,各参赛队伍迈着整齐的步伐,依次走过主席台前。在随后进行的文体表演中,来自周口市文昌中学、周口幼儿师范学校、周口金海中学等学校的学生表演的太极操《文昌武道》、健美操《靓丽

□记者 张洪涛

本报讯 5月23日上午,2018年周口市中学生运动会暨第三届“市长杯”中小学生足球联赛开幕式在周口幼儿师范学校举行,在接下来一段时间内,来自我市各县(市、区)和市

青春》、武术操《英武少年》等节目,不仅赢得了观众阵阵掌声,还展现了我市中小学生良好的体育素养和精神风貌。

近年来,市委、市政府高度重视学校体育运动的发展,加大对学校体育设施的投入,全市各级各类学校体育运动蓬勃发展,广大青少年学生参与体育锻炼的意识进一步增强,身体素质得到全面提升。同时,学校为国家培养选送了一大批体育人才,朱婷等优秀运动员脱颖而出,为国家增光、为河南添彩,也成为周口家乡人民的骄傲和自豪。